
Zápisnica 

z I. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Močenku v zmysle plánu práce v roku 2026 

konaného dňa 25. 02. 2026 o 17:30 hod. v zasadacej miestnosti Kláštora v Močenku  

na Školskej ul. č. 1690, 951 31 Močenok 

 

Prítomní:   PaedDr. Roman Urbánik, starosta 

Ing. Rastislav Benčík - poslanec OcZ, 

Mgr. Ľuboš Blažo - poslanec OcZ  

Ing. Gabriel Bleho - poslanec OcZ, 

Ing. Lukáš Minár - poslanec OcZ, 

Mgr. Peter Sýkora - poslanec OcZ,  

Mgr. Monika Straňáková Kohútová - poslankyňa OcZ, 

Ing. Stanislav Šimko - poslanec OcZ,  

Ing. Jozef Šuvada - poslanec OcZ, 

PaedDr. Lucia Tóthová - poslankyňa OcZ. 

 

Ospravedlnení:  Ing. Marek Mesároš - poslanec OcZ  

Mgr. Roman Révay - poslanec OcZ 

 

Ostatní prítomní:  Milena Veresová, hlavná kontrolórka obce, 

Ing. Lucia Benčíková, prednostka Obecného úradu v Močenku, 

občania, 

     

Videozáznam z I. zasadnutia OcZ v Močenku je zverejnený na odkaze: https://mocenok.sk/clanok/i-

zasadnutie-oz-v-mocenku-v-roku-2026  

  

1. Otvorenie, voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice 

 

I. zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Močenku v zmysle plánu práce v roku 2026 otvoril a viedol  

PaedDr. Roman Urbánik, starosta obce. Na začiatku zasadnutia privítal prítomných poslancov  

a skonštatoval, že počet poslankýň a poslancov v zasadacej miestnosti je 9, t. j. Obecné zastupiteľstvo  

je uznášania schopné. Starosta obce informoval prítomných, že zo zasadnutia OcZ sa ospravedlnili poslanci  

Ing. Marek Mesároš z pracovných dôvodov a Mgr. Roman Révay zo zdravotných dôvodov. 

 

Starosta obce navrhol, aby návrhová komisia pracovala v nasledovnom zložení: 

Mgr. Ľuboš Blažo, Mgr. Monika Straňáková Kohútová, Ing. Rastislav Benčík 

 

Prítomní poslanci nemali pozmeňovacie návrhy. 

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 9 

Za: 9 

Ing. Rastislav Benčík, Mgr. Ľuboš Blažo, Ing. Gabriel Bleho,  Ing. Lukáš Minár, Mgr. Monika Straňáková 

Kohútová, Mgr. Peter Sýkora, PaedDr. Lucia Tóthová, Ing. Stanislav Šimko, Ing. Jozef Šuvada 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

Za overovateľov zápisnice starosta obce navrhol Mgr. Petra Sýkoru a Ing. Gabriela Blehu. 
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Prítomní poslanci nemali pozmeňovacie návrhy. 

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 9 

Za: 9 

Ing. Rastislav Benčík, Mgr. Ľuboš Blažo, Ing. Gabriel Bleho,  Ing. Lukáš Minár, Mgr. Monika Straňáková 

Kohútová, Mgr. Peter Sýkora, PaedDr. Lucia Tóthová, Ing. Stanislav Šimko, Ing. Jozef Šuvada 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

Za zapisovateľku starosta obce určil Ing. Luciu Benčíkovú, prednostku Obecného úradu  

v Močenku. 

 

Uznesenie č. 1. – I./OZ/2026 

Obecné zastupiteľstvo v Močenku 

a) schvaľuje 

návrhovú komisiu v zložení:  

Mgr. Ľuboš Blažo, Mgr. Monika Straňáková Kohútová, Ing. Rastislav Benčík 

 

za overovateľov zápisnice určuje:  

Mgr. Petra Sýkoru, Ing. Gabriela Blehu 

 

b) určuje 

za zapisovateľku: Ing. Luciu Benčíkovú 

 

 

Poslanci Ing. Stanislav Šimko a Ing. Gabriel Bleho uviedli, že potvrdzujú správnosť zápisnice  

z V. zasadnutia OcZ v Močenku, ktoré sa konalo dňa 18. 11. 2025. 

Poslanci PaedDr. Lucia Tóthová a Mgr. Ľuboš Blažo uviedli, že potvrdzujú správnosť zápisnice  

z II. zasadnutia OcZ v Močenku mimo plánu práce, ktoré sa konalo dňa 10. 12. 2025. 

 

 

 

2. Schválenie programu rokovania 

 

Bod č. 2 začína v zázname od času 4:23 min (videozáznam je uložený na odkaze: 

https://mocenok.sk/clanok/i-zasadnutie-oz-v-mocenku-v-roku-2026).  

 

Starosta obce uviedol, že návrh programu I.  zasadnutia obecného zastupiteľstva v zmysle plánu práce v roku 

2026 bol poslancom doručený spolu s pozvánkou na zasadnutie obecného zastupiteľstva. Návrh programu 

bol zverejnený na úradnej tabuli, webovom sídle obce, elektronickej úradnej tabuli a v káblovej televízii. 

Následne starosta obce prečítal  program rokovania.  

 

1. Otvorenie, voľba návrhovej komisie, určenie zapisovateľa zápisnice 

2. Schválenie programu rokovania  

3. Kontrola plnenia uznesení zo V. zasadnutia OcZ zo dňa 18.11.2025 a z II. zasadnutia OcZ mimo 

plánu práce v roku 2025 zo dňa 10.12.2025 

https://mocenok.sk/clanok/i-zasadnutie-oz-v-mocenku-v-roku-2026


4. Interpelácie poslancov 

5. Materiály predložené na prerokovanie  

5.1 Návrh VZN Obce Močenok č. 01/2026, ktorým sa mení a dopĺňa VZN Obce Močenok č.04/2025  

o spôsobe určenia úhrady, výške úhrady a spôsobe platenia úhrady za služby poskytované v Domove 

dôchodcov Milosrdného samaritána Močenok 

5.2 Návrh starostu obce Močenok na vymenovanie riaditeľa DD Milosrdného samaritána v Močenku 

5.3 Návrh na zriadenie Komisie pre udeľovanie ocenení a voľba jej členov 

5.4 Návrh na schválenie Zmluvy o zriadení združenia obcí  

 

6. Ekonomika a majetok 

6.1. Návrh na rozdelenie dotácií pre kluby, spolky a organizácie na rok na rok 2026 

6.2. Návrh na rozdelenie finančného príspevku pre kluby, spolky a organizácie na rok 2026 

6.3. Návrh na schválenie dotácie pre Farnosť Močenok 

6.4. Informácia o úspešných projektoch Obce Močenok za rok 2025 

6.5. Návrh na schválenie investície „Nový elektromobil pre Obecnú políciu Močenok“ a návrh  

na schválenie prijatia úveru od Environmentálneho fondu za účelom realizácie tejto investície; 

Stanovisko hlavného kontrolóra Obce Močenok k dodržiavaniu podmienok na prijatie návratných 

zdrojov financovania 

 

7. Hlavný kontrolór obce 

7.1. Správa z kontroly vyúčtovaní dotácií poskytnutých obcou Močenok v roku 2025 

7.2. Správa z kontroly prevodov nehnuteľného majetku za rok 2025 

7.3. Správa o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra Obce Močenok za rok 2025 

 

8. Majetkové prevody a nájmy 

8.1 Žiadosť o odkúpenie OP –  Ing. Ivan Petrovič  

8.2 Žiadosť o odkúpenie OP –  Mgr. Andrea Petrovičová 

8.3 Žiadosť o odkúpenie nehnuteľnosti „Spolkový dom“ - Základná organizácia Slovenského zväzu 

záhradkárov 11-28 Močenok 

 

9. Správy o činnosti komisií za rok 2025 

• Komisia financovania, správy majetku a podnikateľskej činnosti 

• Komisia územného plánovania a investičnej činnosti 

• Komisia pre školstvo, mládež a šport 

• Komisia pre kultúru, kultúrne pamiatky a zahraničné vzťahy 

• Komisia pre sociálne veci a bytové otázky 

• Komisia na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejného funkcionára 

• Komisia pre životné prostredie, verejnoprospešné služby a verejný poriadok 

 

10. Zápisnice z komisií  

• Komisia územného plánovania a investičnej činnosti 

• Komisia pre kultúru, kultúrne pamiatky a zahraničné vzťahy 

 

11. Rôzne 

11.1. Správa o činnosti obecnej polície za rok 2025 



12. Diskusia 

 

13. Záver 

 

Starosta dal hlasovať o predloženom návrhu programu rokovania, ktorý bol zverejnený v zmysle  

§ 12 ods. 4 zákona o obecnom zriadení. 

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 9 

Za: 9 

Ing. Rastislav Benčík, Mgr. Ľuboš Blažo, Ing. Gabriel Bleho,  Ing. Lukáš Minár, Mgr. Monika Straňáková 

Kohútová, Mgr. Peter Sýkora, PaedDr. Lucia Tóthová, Ing. Stanislav Šimko, Ing. Jozef Šuvada 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

Poslanci schválili program rokovania. 

 

Starosta obce skonštatoval, že program rokovania I. zasadnutia OcZ v Močenku bol schválený. Informoval 

sa, či prítomní poslanci majú pozmeňujúci návrh k programu rokovania. 

 

Prítomní poslanci nemali pozmeňovacie návrhy.  

 

Uznesenie č. 2. – I./OZ/2026 

Obecné zastupiteľstvo v Močenku 

schvaľuje 

predložený program rokovania, ktorý bol zverejnený podľa § 12 ods. 4 zákona o obecnom zriadení 

 

 

 

3. Kontrola plnenia uznesení zo V. zasadnutia OcZ zo dňa 18.11.2025 a z II. zasadnutia OcZ mimo 

plánu práce v roku 2025 zo dňa 10.12.2025 

 

Bod č. 3 začína v zázname od času 9:23 min (videozáznam je uložený na odkaze: 

https://mocenok.sk/clanok/i-zasadnutie-oz-v-mocenku-v-roku-2026 ). 

 

Starosta obce odovzdal slovo hlavnej kontrolórke Milene Veresovej, ktorá informovala prítomných 

poslancov o plnení uznesení z V. zasadnutia OcZ zo dňa 18. 11. 2025 a z II. zasadnutia OcZ mimo plánu 

práce v roku 2025 zo dňa 10. 12. 2025. Hlavná kontrolórka uviedla, že plnenie jednotlivých uznesení je 

vyznačené v predložených materiáloch. Poznamenala, že niektoré uznesenia sú ešte v plnení. Nie je ešte 

vypracovaný znalecký posudok na prenájom nehnuteľnosti pre zariadenie Adventus, n.o. a Jednoduché 

pozemkové úpravy k cyklotrase budú trvať dlhšie časové obdobie. Z II. zasadnutia OcZ mimo plánu práce 

konaného dňa 10. 12. 2025 bola IV. zmena rozpočtu zapracovaná. 

 

Poslanci v rozprave nevystúpili. 

 

Starosta obce dal hlasovať o predloženom materiáli. 

 

https://mocenok.sk/clanok/i-zasadnutie-oz-v-mocenku-v-roku-2026


Hlasovanie: 

Prítomní: 9 

Za: 9 

Ing. Rastislav Benčík, Mgr. Ľuboš Blažo, Ing. Gabriel Bleho,  Ing. Lukáš Minár, Mgr. Monika Straňáková 

Kohútová, Mgr. Peter Sýkora, PaedDr. Lucia Tóthová, Ing. Stanislav Šimko, Ing. Jozef Šuvada 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

Poslanci schválili kontrolu plnení z posledných zasadnutí OcZ v Močenku. 

 

Uznesenie č. 3. – I./OZ/2026 

Obecné zastupiteľstvo v Močenku 

schvaľuje 

Kontrolu plnenia uznesení z V. zasadnutia OcZ zo dňa 18.11.2025 a z II. zasadnutia OcZ mimo plánu 

práce v roku 2025 zo dňa 10.12.2025 

 

 

 

4. Interpelácie poslancov 

 

Bod č. 4 začína v zázname od času 12:22 min (videozáznam je uložený na odkaze: 

https://mocenok.sk/clanok/i-zasadnutie-oz-v-mocenku-v-roku-2026 ). 

 

Poslankyňa PaedDr. Lucia Tóthová sa informovala na petíciu obyvateľov bytovky na neprispôsobivých 

nájomníkov. Nájomníčka p. Eisellová sa jej na to pýtala, že v akom to je štádiu. 

 

Starosta obce odpovedal, že sa nejednalo o petíciu ale o sťažnosť. Nájomníčka (na ktorú bola sťažnosť 

smerovaná) v 33 b. j. v ul. M. R. Štefánika bola predvolaná na Obecný úrad v Močenku. Zo stretnutia  

je spísaný záznam. Nájomníčka bola upozornená, že pokiaľ problémy budú pretrvávať, tak nebude s ňou 

predĺžená nájomná zmluva. Najväčší problém, ktorý spôsobila, v sobotu odstránila od čoho máme aj 

fotodokumentáciu. 

 

Poslankyňa PaedDr. Lucia Tóthová poprosila, aby sa poslala odpoveď sťažovateľke, že sa sťažnosť 

prerokovala a aký bude nasledovať postup.   

 

Poslanec Ing. Jozef Šuvada sa informoval ohľadom zvonkohry, ktorá je umiestnená na budove obecného 

úradu. Určite aj ostatní poslanci dostali mailom podnet od občianky, aby úroveň hlasitosti zvonkohry bola 

stíšená. Preto sa informoval, či vedenie Obce o tejto žiadosti vie a ako to komunikoval obecný úrad s danou 

občiankou. 

 

Starosta obce odpovedal, že na obecný úrad ani jemu takáto požiadavka nebola doručená. Zvonkohra je na 

budove obecného úradu cca 20 rokov, nefungovala len v čase, keď sa prerábala budova obecného úradu. 

Zvukové signály nie sú natoľko dlhé a intenzívne, aby rušili kľud. Každý má na to svoj názor a rešpektuje 

názor iných. Pokiaľ sa poslanci rozhodnú, že zvonkohru treba vypnúť, tak ju dá vypnúť. 

 

Poslanec Ing. Lukáš Minár uviedol, že pre malé deti (bábätká) je aj 10 sekundový hluk problém a zobudia sa. 

Navrhol, že by zvonkohra mohla naposledy hrať o 20:00 hod a nie o 22:00 hod ako je teraz tomu tak. 

K jeho názoru sa priklonili aj poslankyne Mgr. Monika Straňáková Kohútová a PaedDr. Lucia Tóthová. 
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Starosta obce uviedol, že zvuk auta alebo motorky je oveľa hlasnejší a niektorým sa aj tá fanfára o 22:00 hod 

páči. 

 

Poslankyňa Mgr. Monika Straňáková Kohútová poznamenala, že o 22:00 hod je vonku ticho a kľud a preto 

je zvonkohru aj viac počuť ako cez deň. Preto sa prihovára za to, aby zvonkohra nehrala tak neskoro večer 

alebo sa nechalo len poobedné vyhrávanie zvonkohry. Ďalej požiadala, či by bolo možné rokovať s vedením 

COOP Jednota, aby si skrášlili priestor okolo starej budovy Jednoty a tiež aby sa starali o pozemok  

za fontánou. Bola tam navozená suť a ešte tam zostalo pár fúr. Tiež sa informovala, či nemá starosta obce 

informácie o tom, čo zmýšľa spraviť Jednota so svojou starou budovou. Ona osobne sa stretla približne pred 

pol rokom s pani riaditeľkou, ukazovala jej vizualizácie, čo plánujú so starou budovou, ale odvtedy sa už 

neozvala. 

 

Starosta obce odpovedal, že s pani generálnou riaditeľkou sa už viackrát rozprával ohľadom pozemku  

za fontánou, ale treba zobrať do úvahy fakt, že je to pozemok v súkromnom vlastníctve. Obec do jeho 

využitia nemôže zasahovať. V súčasnej dobe Jednota plánuje stavať nové predajne v iných obciach, tak teraz 

tento pozemok nebudú riešiť. Vedenie Jednoty ponúklo Obci, že môžeme tento pozemok využívať a starať sa 

oň. Ale starosta obce hneď uviedol, že Obec má dosť svojich pozemkov a verejných priestranstiev, o ktoré sa 

musí starať a kosiť ich. Aj so starou budovou Jednoty mali veľké plány a rôzne zámery, ale nakoniec je tam 

predajňa rozličného tovaru. V priestore za fontánou plánovala Jednota postaviť nájomné byty, ale na to 

potrebujú peniaze. 

 

Poslanec Ing. Lukáš Minár poznamenal, že rozumie tomu, že investorovi nemôžeme nič prikazovať,  

ale nechce sa mu veriť, že by Obec nemohla zakročiť ohľadom stavebného odpadu na pozemku za fontánou. 

Špatí to centrum obce, rastie tam vysoká burina, práši sa odtiaľ, sú tam veľké kopy zeminy. Obec by to 

mohla nahlásiť ako čiernu skládku stavebného odpadu, lebo už to tam je viac ako dva roky. 

 

Starosta obce odpovedal, že pozemok Jednota dáva raz za čas pokosiť, lebo ich na to upozorňuje. Prevažnú 

časť stavebnej drte už odtiaľ odviezli. Takže sa o pozemok starajú. Riaditeľ mu osobne sľúbil,  

že v dohľadnej dobe odvezú aj zvyšok stavebného odpadu. Nevie, čo by ešte mohla v tomto Obec viac 

spraviť. Rozprával sa na túto tému aj so zamestnankyňou Okresného úradu, odbor životného prostredia, 

ktorá ho informovala, že Jednota má dočasné povolenie na uloženie stavebného odpadu na tomto pozemku. 

Môže riaditeľovi Jednoty zavolať, aby sa postarali o daný pozemok a môžeme im napísať aj list. 

 

Poslankyňa Mgr. Monika Straňáková Kohútová sa informovala, či by mohol starosta obce zorganizovať 

stretnutie s vedením Jednoty na ktorom by boli poslanci, nakoľko na jej maily nereagujú.  

 

Poslanec Mgr. Ľuboš Blažo sa opätovne informoval ohľadom problému so spodnou vodou na „Čapáši“ 

nakoľko sa znovu na neho obrátil občan s týmto problémom. Chcel vedieť, či a ako to Obec bude riešiť. 

 

Starosta obce odpovedal, že každý, kto v tejto lokalite žije a žil, vie, že tam je odjakživa problém so spodnou 

vodou. Melioračný rigol nie je obecný, ani pozemok nie je obecný. Daný občan má najnižšie položený 

pozemok, všetci jeho susedia si pozemky navýšili a teraz u neho nastáva problém so spodnou vodou. Jediné 

riešenie je si navýšiť pozemok. 

 

Poslanec Ing. Jozef Šuvada sa vrátil k téme zvonkohry, nakoľko sa táto téma zahovorila. Cez deň 

obyvateľom zrejme zvonkohra nevadí, len vo večerných hodinách to je problém. Pritom zvonkohra sa stíšila 

a musia riešiť nepodstatné veci podľa neho. Iní nám závidia zvonkohru. Možno by bolo dobré, aby poslanci 

hlasovali, čo bude so zvonkohrou.  



Starosta obce poznamenal, že pred chvíľou zvonili kostolné zvony a nikto si to nevšimol a nikoho to 

nerušilo. Pýtal sa poslanca Ing. Jozefa Šuvada, či navrhuje hlasovať o tom, či nechať zvonkohru tak ako je 

nastavená alebo by sa jej režim menil. Poznamenal, že už zamestnanci znižovali úroveň hlasitosti zvonkohry. 

 

Poslanec Mgr. Peter Sýkora navrhol, či by nebolo lepšie dať zmerať hladinu hluku zvonkohry. Lebo takto 

nevie o tom hlasovať. 

 

Starosta obce odpovedal, že meranie úrovne hluku nie je také jednoduché, ako si to mnohí myslia. Pri fúkaní 

vetra, zvuku motorových vozidiel to nie je jednoznačné. Zvonkohra nemá systematicky dlhý zvuk, je to zvuk 

v trvaní niekoľko sekúnd. 

 

Poslanec Ing. Jozef Šuvada poznamenal, že on by sa potom mohol sťažovať na motorkárov, ktorí na 

Nitrianskej „túrujú“ svoje motorky a hučia s nimi. Nechal na starostovi obce, ako sa rozhodne ohľadom 

zvonkohry. 

Spomínal rádius cesty v ul. Družstevná smerom na odbáčanie na hlavnú cestu v ul. Nitrianska. Dve autá sa 

tam nezmestia a vždy jedno auto musí počkať, kým prejde druhé auto. Je tam aj veľmi vysoký obrubník, už 

si tam aj niekto oškrel auto. Preto by poprosil, či by sa nemohol spraviť väčší rádius. Poďakoval, že chlapci 

z HD-čka  v tej zákrute opravili jamy v asfalte, ale po posledných dažďoch je to také ako pred opravou.  

 

Poslankyňa Mgr. Monika Straňáková Kohútová sa informovala, prečo to ešte nie je opravené, nakoľko sa 

tento problém spomínal na zastupiteľstve viackrát. Náprava bola sľúbená. Chodí tadiaľ dennodenne a dlho sa 

o tom rozpráva. Sama bola svedkom, ako si tam vodiči oškreli auto. 

 

Starosta obce oponoval, že predtým sa na zastupiteľstvách riešilo parkovanie pri poľnohospodárskom 

družstve, tesne pri križovatke. To bolo vyriešené. Jamy v ceste boli tiež opravené. Teraz poslanec  

Ing. Šuvada spomína rádius zatáčania cesty a to sa rieši prvýkrát. 

 

 

 

5. Materiály predložené na prerokovanie 

 

Bod č. 5.1 začína v zázname od času 43:27 min (videozáznam je uložený na odkaze: 

https://mocenok.sk/clanok/i-zasadnutie-oz-v-mocenku-v-roku-2026 ). 

 

5.1 Starosta obce predložil prítomným poslancom návrh VZN Obce Močenok č. 01/2026, ktorým sa mení  

a dopĺňa VZN Obce Močenok č. 04/2025 o spôsobe určenia úhrady, výške úhrady a spôsobe platenia úhrady 

za služby poskytované v Domove dôchodcov Milosrdného samaritána Močenok. Poverený riaditeľ 

vypracoval aj dôvodovú správu, prečo je potrebné prijať všeobecne záväzné nariadenie.  

 

Starosta obce uviedol, že podľa neho by sa materiál mal zobrať na vedomie a stanoviť termín  

na pripomienkovanie a schvaľovať až na ďalšom zasadnutí obecného zastupiteľstva. Tak ako sa to vždy 

robilo. Aj keď sa jedná len o úpravy výšky poplatkov v zariadení. Nebral by poslancom možnosť sa 

k materiálu vyjadriť. 

 

Hlavná kontrolórka poznamenala, že hospodárske otázky by mali vyplývať z hospodárenia a zrejme 

v domove dôchodcov vedia,  či toto VZN potrebujú. Potom by sme to museli zaplatiť z obecného rozpočtu. 
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Prednostka obecného úradu Ing. Lucia Benčíková uviedla, že zákon bol dodržaný, návrh VZN  

aj s dôvodovou správou bol zverejnený 15 dní pred rokovaním OcZ v Močenku. Pripomienky k návrhu 

neprišli. Uviedla, že ide o zmenu pôvodného VZN, aby bol dodržaný zákon. Nakoľko sú v súčasnosti v DD 

klienti s 3 tím stupňom odkázanosti a tento stupeň v pôvodnom VZN nie je. Ide o zosúladenie VZN  

so zákonom a p. riaditeľ túto zmenu potrebuje spraviť čo najskôr.  

 

Starosta obce zobral svoje tvrdenia späť, lebo si myslel, že chce zvyšovať aj ostatné poplatky. Nakoľko mu 

odporučil, aby to robil k 1.7. 

 

Poslanec Ing. Stanislav Šimko poznamenal, že písal aj pani hlavnej kontrolórke, lebo podľa neho to nie je 

správny postup pri schvaľovaní a pripomienkovaní návrhov VZN. Každý návrh VZN by mala mať 

spravodajcu, ktorý by mal informovať poslancov, či k danému návrhu VZN prišli alebo neprišli pripomienky 

a od kedy a do kedy bol návrh VZN zverejnený. Je za to, aby materiály boli prerokované v príslušných 

komisiách. Teraz navrhuje, že nech sa materiál buď stiahne, alebo sa hlasuje o ňom tak, ako bol predložený.  

 

Hlavná kontrolórka poznamenala, že návrh VZN vypracovala prednostka obecného úradu a  uviedla, že 

nevidí problém v tom, aby návrh mohol byť hneď aj schválený. Zrejme domov dôchodcov potrebuje tie 

peniaze čo najskôr. V opačnom prípade sa obáva, že príde žiadosť o dofinancovanie. 

 

Poslanec Ing. Jozef Šuvada poznamenal, že jeho komisia tento návrh VZN neprerokovala a osobne si myslí, 

že sú tam ľudia, ktorí sa tejto problematike rozumejú. Lebo on si nepamätá, že by tento materiál bol na 

predchádzajúcom zastupiteľstve.  

 

Prednostka obecného úradu Ing. Lucia Benčíková poznamenala, že VZN sa na dvakrát prerokovávajú,  

keď sa jedná o rozsiahle novely k VZN alebo sa vytvorí úplne nové VZN. Naposledy sa takto postupovalo 

pred schvaľovaním VZN o pohrebiskách v obci, nakoľko to bolo rozsiahle VZN a bolo zaslané aj poslancom 

na pripomienkovanie. Ale v tomto prípade ani nie je čo pripomienkovať. 

Napr. školám, keď sa mení výška mesačného príspevku na žiaka, sa tiež VZN len zverejní na 15 dní  

a schválila sa na jednom zasadnutí OcZ. 

 

Poslanec Ing. Jozef Šuvada požiadal, aby vždy materiály dostali dopredu, aby sa mohli ako komisia k tomu 

vyjadriť. Informoval sa, či sa dá VZN schváliť spätne. 

 

Hlavná kontrolórka uviedla, že spätne sa nemôže schváliť VZN. 

 

Starosta obce sa ospravedlnil za svoje vyjadrenie, že VZN treba prerokovať na 2 x. Pani prednostka uviedla 

veci na pravú mieru a nič nebráni tomu, aby poslanci mohli hlasovať o schválení návrhu VZN, ktoré  

je predložené na rokovanie obecného zastupiteľstva. 

 

Starosta obce dal hlasovať o predloženom návrhu VZN. 

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 9 

Za: 9 

Ing. Rastislav Benčík, Mgr. Ľuboš Blažo, Ing. Gabriel Bleho,  Ing. Lukáš Minár, Mgr. Monika Straňáková 

Kohútová, Mgr. Peter Sýkora, PaedDr. Lucia Tóthová, Ing. Stanislav Šimko, Ing. Jozef Šuvada 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 



Poslanci schválili VZN Obce Močenok č. 01/2026, ktorým sa mení a dopĺňa VZN Obce Močenok č. 04/2025  

o spôsobe určenia úhrady, výške úhrady a spôsobe platenia úhrady za služby poskytované v Domove 

dôchodcov Milosrdného samaritána Močenok. 

 

Uznesenie č. 5.1 – I./OZ/2026 

Obecné zastupiteľstvo v Močenku 

schvaľuje 3/5 väčšinou prítomných poslancov 

VZN Obce Močenok č. 01/2026, ktorým sa mení a dopĺňa VZN Obce Močenok č. 04/2025  

o spôsobe určenia úhrady, výške úhrady a spôsobe platenia úhrady za služby poskytované  

v Domove dôchodcov Milosrdného samaritána Močenok 

 

 

 

Bod č. 5.2 začína v zázname od času 1:03:37 hod (videozáznam je uložený na odkaze: 

https://mocenok.sk/clanok/i-zasadnutie-oz-v-mocenku-v-roku-2026 ). 

 

5.2 Starosta obce predložil prítomným poslancom návrh na vymenovanie riaditeľa DD Milosrdného 

samaritána v Močenku. Informoval prítomné poslankyne a poslancov, že bolo vyhlásené opätovné výberové 

konanie na obsadenie miesta riaditeľa/-ľky DD Milosrdného samaritána v Močenku, nakoľko do prvého 

výberového konania sa prihlásila pani, ktorá nespĺňala požiadavky. Dočasne povereným riaditeľom bol  

Mgr. Karol Botló. Následne odovzdal slovo poslancovi Ing. Stanislavovi Šimkovi, predsedovi výberovej 

komisie. 

 

Poslanec Ing. Stanislav Šimko uviedol, že komisia pracovala v nasledovnom zložení:  

Ing. Stanislav Šimko      -  predseda komisie, poslanec Obecného zastupiteľstva,   

Ing. Erika Horváthová  -  členka komisie, ekonómka zariadenia a zástupkyňa zamestnancov,  

Mgr. Peter Sýkora          -  člen komisie, zástupca starostu obce Močenok, 

Ing. Lucia Benčíková     -  tajomníčka komisie, prednostka Obecného úradu. 

 

Do výberového konania sa prihlásili dvaja uchádzači a to Mgr. Karol Botló a Ing. Mária Gyarfášová.  

Výberové konanie sa uskutočnilo dňa 4. februára 2026 v dvoch častiach a to písomnou formou a pohovorom. 

Písomnú časť uchádzači absolvovali spoločne vyplnením krátkeho písomného dotazníka otázok o zariadení 

služieb pre seniorov, jeho fungovaní a o službách, ktoré zabezpečuje.  

Druhú časť uchádzači absolvovali individuálne. Pohovor tvorila prezentácia uchádzačovej koncepcie 

riadenia a  rozvoja domova dôchodcov a odpovede na otázky členov výberovej komisie, ktoré sa týkali  

odborných a osobnostných predpokladov uchádzačov pre riadenie domova dôchodcov.  

Komisia hlasovala o poradí jednotlivých uchádzačov. Za schválenie Mgr. Karolal Botlóa na prvé miesto 

hlasovali všetci členovia komisie, za pani Ing. Máriu Gyarfášovú nehlasoval žiaden člen.  

Na základe rozhodnutia všetkých členov výberová komisia odporučila starostovi obce Močenok  

PaedDr. Romanovi Urbánikovi  predložiť Obecnému zastupiteľstvu  v Močenku návrh na vymenovanie  

Mgr. Karola Botlóa do funkcie riaditeľa rozpočtovej organizácie Domov dôchodcov Milosrdného 

Samaritána, so sídlom Sv. Gorazda 569/30,  951 31 Močenok.  

 

Poslanec Ing. Lukáš Minár sa informoval, že či to nie je kompetencia starostu obce vymenovať riaditeľa  

do funkcie, nakoľko sa s tým ešte za svoj poslanecký mandát nestretol. 

 

Hlavná kontrolórka uviedla, že organizáciu zriaďuje zastupiteľstvo, tak aj riaditeľa vymenúva zastupiteľstvo. 

Ale oba spôsoby v podstate sú správne, (tzn. že do funkcie riaditeľa rozpočtovej organizácie menuje starosta 
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alebo OcZ) , podľa toho, kde to majú ako zaužívané v štatútoch. Pri školských zariadeniach je to inak, lebo 

tam platí iná legislatíva. 

 

Starosta obce dal hlasovať o návrhu na vymenovanie Mgr. Karola Botlóa za riaditeľa DD Milosrdného 

samaritána. 

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 9 

Za: 9 

Ing. Rastislav Benčík, Mgr. Ľuboš Blažo, Ing. Gabriel Bleho,  Ing. Lukáš Minár, Mgr. Monika Straňáková 

Kohútová, Mgr. Peter Sýkora, PaedDr. Lucia Tóthová, Ing. Stanislav Šimko, Ing. Jozef Šuvada 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

Poslanci schválili návrh na vymenovanie Mgr. Karola Botlóa za riaditeľa DD Milosrdného samaritána. 

 

Uznesenie č. 5.2 – I./OZ/2026 

Obecné zastupiteľstvo v Močenku 

vymenúva 

na návrh starostu obce za riaditeľa DD Milosrdného samaritána, IČO: 35611421, Sv. Gorazda 569/30, 

951 31  Močenok Mgr. Karola Botlóa, nar. 10.12.1987, bytom Hollého 22, 927 05  Šaľa - Veča 

 

 

 

Bod č. 5.3 začína v zázname od času 1:12:29 hod (videozáznam je uložený na odkaze: 

https://mocenok.sk/clanok/i-zasadnutie-oz-v-mocenku-v-roku-2026 ). 

 

5.3 Starosta obce predložil prítomným poslancom návrh na zriadenie Komisie pre udeľovanie ocenení  

a voľba jej členov. Poslanec Ing. Stanislav Šimko doručil na Obecný úrad v Močenku návrh na udelenie 

čestného občianstva profesorovi Štefanovi Pozdišovskému, in memoriam. Starosta obce odovzdal slovo 

poslancovi Ing. Stanislavovi Šimkovi. 

 

Poslanec Ing. Stanislav Šimko uviedol, že vzhľadom na koniec volebného obdobia osobne neodporúča 

zriaďovať komisiu pre udeľovanie ocenení obce Močenok. Podľa neho mala byť zriadenia na začiatku 

volebného obdobia. Zriadenie tejto komisie by nechal na nové zloženie OcZ.  

V záujme naplnenia ustanovenia platného VZN obce  o posudzovaní návrhov na udelenie ocenení obce 

Močenok vo volebnom období 2022-2026 odporúča prijať uznesenie, ktorým OcZ poverí touto 

kompetenciou Komisiu pre kultúru s účinnosťou do konca tohto volebného obdobia. 

  

Predniesol návrh uznesenia: 

OcZ poveruje Komisiu pre kultúru, kultúrne pamiatky a zahraničné vzťahy výkonom kompetencie 

posudzovania návrhov na udelenie ocenení obce Močenok v zmysle ustanovení VZN obce Močenok  

č. 2/2009 o udeľovaní ocenení obe Močenok z 12.11.2009 s platnosťou do konca volebného obdobia 2022-

2026. 

 

Starosta obce uviedol, že obecné zastupiteľstvo si môže kreovať komisie kedykoľvek ako potrebuje 

v priebehu volebného obdobia, pre to by v tomto problém on nevidel. Jedná sa o udelenie čestného 

občianstva profesorovi Štefanovi Pozdišovskému, in memoriam. Je to rodák z našej obce, v tomto roku je 
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120 výročie od jeho narodenia. Ide o prejavenie úcty k jeho celoživotnej práci. Tento pán prečítal a preložil 

nápis pod Trenčianskym hradom. Je teda na poslancoch, či sa zriadi nová komisia v zmysle VZN alebo 

týmto posudzovaním návrhu bude poverená komisia pre kultúru, kultúrne pamiatky a zahraničné vzťahy. 

Čestné občianstvo by sa odovzdávalo v termíne Slávnostného zasadnutia OcZ.  

 

Poslanec Mgr. Peter Sýkora uviedol, že nemá s tým problém, aby jeho komisia návrh prerokovala. 

 

Poslanec Ing. Stanislav Šimko poznamenal, že doteraz s tým problém nebol, aby Komisia  pre kultúru, 

kultúrne pamiatky a zahraničné vzťahy predkladala návrhy na udelenie Cien obce. 

 

Poslanec Mgr. Ľuboš Blažo požiadal o názor hlavnú kontrolórku, že ktorú postup je správny. Osobne by bol 

za to, aby sa zriadila komisia podľa návrhu. 

 

Hlavná kontrolórka odpovedala, že oba postupy sú správne. Komisia len posudzuje návrhy a oboznamuje 

nimi obecné zastupiteľstvo, ale OcZ je ten orgán, ktorý schvaľuje čestné občianstvo.  

 

Starosta obce dal hlasovať o návrhu uznesenia, ktoré predložil poslanec Ing. Stanislav Šimko. 

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 9 

Za: 9 

Ing. Rastislav Benčík, Mgr. Ľuboš Blažo, Ing. Gabriel Bleho,  Ing. Lukáš Minár, Mgr. Monika Straňáková 

Kohútová, Mgr. Peter Sýkora, PaedDr. Lucia Tóthová, Ing. Stanislav Šimko, Ing. Jozef Šuvada 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

Návrh poslanca Ing. Stanislava Šimko bol schválený. 

 

Uznesenie č. 5.3 – I./OZ/2026 

Obecné zastupiteľstvo v Močenku 

poveruje 

Komisiu pre kultúru, kultúrne pamiatky a zahraničné vzťahy výkonom kompetencie posudzovania 

návrhov na udelenie ocenení obce Močenok v zmysle ustanovení VZN obce Močenok č. 2/2009  

o udeľovaní ocenení obce Močenok z 12.11.2009 s platnosťou do konca volebného obdobia 2022-2026. 

 

 

 

Bod č. 5.4 začína v zázname od času 1:28:32 hod (videozáznam je uložený na odkaze: 

https://mocenok.sk/clanok/i-zasadnutie-oz-v-mocenku-v-roku-2026 ). 

 

5.4 Starosta obce predložil prítomným poslancom návrh na schválenie zmluvy o vstupu Obce Močenok do 

združenia obcí s názvom „Združenie pre cyklotrasu Nitra – Močenok“. Jedná sa o obce, ktoré sú v blízkosti 

mesta Nitra a to obec Jarok, Horná Kráľová, Cabaj – Čápor a naša obec. Sú voľné finančné prostriedky na 

realizáciu cyklotrasy medzi týmito obcami. Poslancov oboznámil s tým, prečo je dôležité, aby obec do 

takého združenia vstúpila a odovzdal slovo poslancovi Mgr. Petrovi Sýkorovi. 

 

Poslanec Mgr. Peter Sýkora uviedol, že s dobrovoľníkmi sa o túto cyklotrasu stará už 6-ty rok. Teraz je 

prvoradé dať zhotoviť projektovú dokumentáciu na cyklotrasu Nitra – Močenok, s odbočkami na vyššie 
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spomenuté obce. Najprv o dotáciu žiadali Mesto Nitra, to na decembrom zasadnutí mestského zastupiteľstva 

odsúhlasilo sumu 64 tis eur.  

Ostatné obce by platili podľa počtu obyvateľov, takže v prípade našej obce by to bolo okolo 4 tis eur. Obce 

Cabaj-Čápor, Jarok a Horná Kráľová už vstup do tohto združenia odsúhlasili. My sme posledná z obcí, ktorá 

má odhlasovať vstup do združenia. Združenie obcí, ktoré teraz vznikne bude riešiť všetky administratívne 

úkony, bude žiadať o dotácie a starať sa o údržbu. 

 

Starosta obce dal hlasovať o predloženom návrhu uznesenia.  

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 9 

Za: 9 

Ing. Rastislav Benčík, Mgr. Ľuboš Blažo, Ing. Gabriel Bleho,  Ing. Lukáš Minár, Mgr. Monika Straňáková 

Kohútová, Mgr. Peter Sýkora, PaedDr. Lucia Tóthová, Ing. Stanislav Šimko, Ing. Jozef Šuvada 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

Poslanci odsúhlasili vstup obce do združenia obcí „Združenie pre cyklotrasu Nitra – Močenok“; schválili 

zmluvu o zriadení združenia obcí a stanovy združenia. Zároveň poverili starostu obce zastupovať Obec 

v orgánoch združenia obcí. 

 

Uznesenie č. 5.4 – I./OZ/2026 

Obecné zastupiteľstvo v Močenku 

a) prerokovalo  

návrh Zmluvy o zriadení združenia obcí a návrh stanov združenia obcí, 

b) súhlasí  

so vstupom obce Močenok do združenia obcí „Združenie pre cyklotrasu Nitra – Močenok“; 

c) schvaľuje 

Zmluvu o zriadení združenia obcí „Združenie pre cyklotrasu Nitra – Močenok“, uzatvorenú medzi obcou 

Cabaj-Čápor, obcou Jarok, obcou Močenok, obcou Horná Kráľová a mestom Nitra. 

d) splnomocňuje 

starostu obce Močenok PaedDr. Romana Urbánika k podpísaniu Zmluvy o zriadení združenia obcí  

a k zastupovaniu obce Močenok v orgánoch združenia obcí. 

e) schvaľuje 

Stanovy združenia obcí „Združenie pre cyklotrasu Nitra – Močenok“ 

 

 

 

6. Ekonomika a majetok 

 

Bod č. 6.1 začína v zázname od času 1:34:10 hod min  (videozáznam je uložený na odkaze: 

https://mocenok.sk/clanok/i-zasadnutie-oz-v-mocenku-v-roku-2026 ). 

 

6.1 Starosta obce otvoril bod rokovania a to návrh na rozdelenie dotácií pre kluby a  spolky   

na rok 2026, ktoré majú IČO.  

 

Poslankyňa PaedDr. Lucia Tóthová uviedla, že nakoľko sa s kolegami Mgr. Petrom Sýkorom  

a Ing. Marekom Mesárošom nedohodli na rozdelení dotácií na rok 2026, tak navrhla, aby výška dotácie  
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pre kluby a spolky, ktoré majú IČO zostala tak, ako rozdelenie bolo schválené na rok 2025. Ak by niekto 

potreboval dofinancovať, tak by navrhla to riešiť dodatočne v priebehu roka na zastupiteľstve. 

 

Poslanec Ing. Lukáš Minár navrhol, či by sa nemohla navýšiť suma na rozdelenie dotácií. Nakoľko sa táto 

suma nezvyšovala od Covidu. Rozumie, že vtedy bolo potrebné šetriť. Je tá istá suma, ale máme viac klubov, 

ktoré dosahujú veľmi dobré výsledky, či stolno-tenisti alebo florbalisti. Kluby majú stále vyššie náklady. 

 

Starosta obce odpovedal, že suma, ktorá sa rozdeľuje nie je konečná. Obec platí nájmy, energie, upratovanie, 

opravy, mzdy zamestnancov a atď. O tomto sa už viedla debata pri schvaľovaní rozpočtu na rok 2026. Počet 

žiadateľov o dotáciu narastá, ale aj Obci rastú výdavky. Vhodné by bolo, aby sa snažili získať si finančné 

prostriedky cez sponzorov, na VÚC-ke a pod. Prenájom Orlovne sa napr. každoročne navyšuje o mieru 

inflácie. Poznamenal, že pravidelne chodí na športové podujatia a stretnutia, ktoré organizujú kluby a spolky 

a podľa neho sa dotácie rozdeľujú spravodlivo.  

 

Poslanec Mgr. Peter Sýkora potvrdil, že sa ako predsedovia komisií na návrhu rozdelenia dotácií nedohodli. 

Bol návrh, že sa uberie futbalistom, na čo on povedal, že za taký návrh nezahlasuje. Potom sa zhodli,  

že predložia návrh ako bolo rozdelenie na rok 2025. Nakoniec poslanec Ing. Marek Mesároš ich informoval, 

že on príde s iným návrhom, ale neposlal ho. O tom, že futbalisti dostávajú veľa, sa hovorilo už viackrát. 

Požiadal preto predsedu FK Močenok p. Blehu, aby poslancom vysvetlil ako sa používajú peniaze.  

 

p. Miloš Bleho, prezident FK Močenok, uviedol, že majú 92 aktívnych členov, ktorí pôsobia v 6 družstvách. 

Majú 6 trénerov. Snažia sa zháňať sponzorov na dresy, lopty a ďalšie veci. Dotácia 24 tis eur je to minimum, 

čo potrebujú. Teraz majú 6 kategórií, je pravda, že v roku 2022 ich mali až 7, lebo bolo veľa 11 ročných detí. 

Teraz majú aj kategóriu najmenších futbalistov, ale tí chodia len na turnaje. Žiadnu kategóriu sme nezrušili 

Dopravu autobusom platíme dorastu a mužom, žiakov vozia rodičia. Poznamenal, že ak by mali každej 

kategórii platiť autobus, tak celú dotáciu minú len na dopravu. Členské príspevky neberú od detí. 

Zabezpečujú niektorým deťom aj kopačky, aby si futbal mohli dovoliť aj sociálne slabší. 

 

Poslanec Mgr. Peter Sýkora pochvaľoval spoluprácu s FK Močenok, organizujú kopec turnajov. 

 

Poslankyňa PaedDr. Lucia Tóthová sa pýtala, že či nie je lepšie zabezpečiť dopravu deťom, než mužom, 

ktorí majú vodičák a môžu teda šoférovať na zápasy. Má informáciu, že zrušili kategóriu 13-ročných hráčov, 

lebo nemajú trénera a odišli do iných obcí. Ale nevie, či má správnu informáciu a preto by poprosila 

o vysvetlenie. 

 

p. Miloš Bleho odpovedal, že žiadna kategória nie je zrušená, funguje U13 aj U15. Trénerom je Matej 

Šimko. Hráči v nich majú striedavé štarty, lebo hosťujú v Salibách. Hráči chceli hrať vyššiu ligu a bolo im to 

umožnené. Čo sa týka odvozu detí na zápasy, tak uviedol, že on si nezoberie na zodpovednosť, aby 18 roční 

chlapci sa vozili piati v aute. S mužmi chodia na zápasy fanúšikovia.  

 

Poslankyňa PaedDr. Lucia Tóthová uviedla, že všetci vedia, že Matej Šimko netrénuje. 

 

Poslanec Ing. Jozef Šuvada poznamenal, že tréneri majú dobrý prístup k deťom a vidieť, že ich to baví. Je to 

vďaka vedeniu. Navrhol, aby domáci športovci mali väčší časový priestor na trénovanie v športovej hale. 

 

Poslanec Mgr. Peter Sýkora odpovedal, že športovú halu má na starosti on, a v zimnom období, keď v hale 

trénujú aj futbalisti tak je záujem veľmi veľký a všetkým sa vyhovieť nedá. Otázka smeruje na tréningy 

brankárov futbalového klubu. Termíny si najskôr vyberajú hádzanári a florbalisti, ktorí hrajú v zime súťažne. 



Potom až futbalisti, pretože im sa súťaž skončila a hrajú len prípravné zápasy. Najskôr si ale berú termíny 

futbalové družstvá, až potom futbaloví brankári. Pretože brankári sú zároveň aj v družstvách  a jeden tréning 

už majú.  

 

Poslanec Ing. Gabriel Bleho sa informoval u prezidenta FK Močenok, prečo dorastenci, keď končia vo svojej 

kategórii nehrajú za A-družstvo. Napríklad v susednom Hájskom hrajú siedmi Močenčania, tak sa 

informoval, prečo nehrajú za Močenok ako predtým. V súčasnej dobe v A-čku hrajú 2 domáci a hráme  

7. ligu. Možno by bolo dobré z Hájskeho stiahnuť našich 8 Močenčanov a hrať aj nižšiu súťaž.   

 

p. Miloš Bleho odpovedal, že hráčov z Močenku nikto z A-čka nevyhodil. Mohli zostať hrať v Močenku. A v 

A-čku hrá teraz Močenčanov viac.  

 

Starosta obce uviedol, že sa o problematiku vo futbale zaujíma. Pred vedúcimi všetkých klubov a spolkov 

skladá klobúk. Odkedy je od r. 2018 prezidentom FK Močenok p. Miloš Bleho, tak klub nemá žiadne 

finančné problémy. Žiadne dofinancovanie klubu, žiadne dlhy, žiadne aféry. Futbalový klub a vedenie je 

vždy nápomocné na každej obecnej akcii. Stále sa zaujímajú, či netreba s niečím pomôcť, zabezpečujú bufet 

na zábavách, plesoch, keď je tu divadelné predstavenie. Vie, že tých 7 Močenčanov mu nikdy neodpustí,  

že odišli z klubu, ale hráči nemôžu rozhodovať o dôležitých veciach v klube a určovať si pravidlá. Na to sú 

tam funkcionári a tréneri, aby rozhodovali. Nemôže sa z rozdeľovania dotácií robiť politikum. Doteraz to 12 

rokov nebolo a teraz s tým začínajú. V iných kluboch v obci tiež hrajú cudzí hráči a to nikto nerieši. Podľa 

neho je to neúcta voči prezidentovi FK Močenok, ktorý to všetko robí na úkor svojho voľného času. 

 

Poslanec Ing. Gabriel Bleho uviedol, že nikto z nich neznevažuje prácu p. Miloša Bleha, to nikto nepovedal. 

Len sa pýtal, prečo sa aspoň tí Močenčania z Hájskeho neohlásia na pohovor. 

 

Starosta obce uviedol, že sa s týmito futbalistami rozprávali. 

 

Poslankyňa PaedDr. Lucia Tóthová uviedla, že sa to dopytovala za rodičov futbalistov, lebo nikomu nie  

je príjemné chodiť na turnaje na súkromnom aute a mať na zodpovednosť cudzie dieťa. Z počutia vie,  

že je problém s jedným trénerom a preto sa na to pýtala. Vie, aké je ťažké zohnať trénerov za 50,- € mesačne. 

Ona voči p. Blehovi alebo futbalistom nič nemá. Vôbec neznehodnocujú jeho robotu. A ako povedala  

na začiatku diskusie, navrhuje, aby dotácie zostali tak, ako boli schválené na rok 2025, lebo tiež si váži prácu 

každého vedúceho.  

 

Poslanec Mgr. Peter Sýkora poznamenal, že rodičia by sa mohli medzi sebou dohodnúť ohľadom dopravy  

na turnaje. Napr. prispievať na dopravu, ale to sa musia dohodnúť rodičia. 

 

Občan p. Kollář sa informoval ohľadom financovania hádzanárskeho klubu. Či je to príspevok na dieťa, na 

družstvo alebo na celý klub a či o využití príspevku rozhoduje daný klub alebo ako to funguje. 

 

Poslanec Mgr. Peter Sýkora odpovedal, že obec dáva peniaze klubu a ten rozhoduje.  

 

Starosta obce doplnil, že klub má svoje vedenie a to rozhoduje, na čo tie financie použije. 

 

Občan p. Kollář sa informoval, či kluby predkladajú aj vyúčtovanie na čo boli financie použité a či je to 

verejne dostupné. 

 



Starosta obce odpovedal, že futbalový a hádzanársky klub zúčtovávajú dotáciu pol ročne, menšie kluby 

a spolky ročne. 

Hlavná kontrolórka odpovedala, že vyúčtovanie dotácií nie je verejné dostupné, ale pokiaľ má záujem, tak sa 

môžu stretnúť na obecnom úrade. Správa z kontroly, ktorú predkladá teraz na OcZ, je všeobecná, ale doklady 

videla. 

 

Občan p. Kollář sa informoval na platenie elektriny v športovej hale. 

 

Starosta obce odpovedal, že väčšine klubom platí Obec nájom, elektrinu, vodu, plyn, údržbu a upratovanie. 

Poslanec Mgr. Peter Sýkora doplnil, že elektrinu v časti priestorov v športovej hale si platí hádzanársky klub 

sám. 

 

Občan p. Kollář poďakoval Obci za financovanie hádzanárskeho klubu. 

 

Poslanec Mgr. Peter Sýkora prečítal návrh na rozdelenie dotácií pre kluby a spolky s IČO na rok 2026. 

Karate Močenok      1 200,00 €  

DH Močenská kapela      1 000,00 €  

Stolno - tenisový oddiel t. J Močenok "a+b+c+d"  1 600,00 €  

Hádzanársky klub JUNIOR Močenok     15 000,00 €  

Základná organizácia Jednoty dôchodcov slovenska      450,00 €  

SČK - Močenok       1 250,00 €  

Klub filatelistov 52 - 46 Močenok        200,00 €  

Zo chovateľov poštových holubov Močenok        400,00 €  

Šach - klub Močenok           500,00 €  

Monika o.z.          700,00 €  

Klub leteckých modelárov Močenok       100,00 €  

FK Močenok       24 300,00 €  

Zo SZZ -  Močenok           200,00 €  

DHZO Močenok           200,00 €  

OZ Rubín         1 000,00 €  

MO Matice slovenskej v Močenku         150,00 €  

FBC Inferno Močenok         1 000,00 €  

Vinársky a vinohradnícky spolok Urban Močenok       190,00 € 

 

Starosta obce dal hlasovať o predloženom návrhu. 

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 9 

Za: 9 

Ing. Rastislav Benčík, Mgr. Ľuboš Blažo, Ing. Gabriel Bleho,  Ing. Lukáš Minár, Mgr. Monika Straňáková 

Kohútová, Mgr. Peter Sýkora, PaedDr. Lucia Tóthová, Ing. Stanislav Šimko, Ing. Jozef Šuvada 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

 

Poslanci schválili návrh na rozdelenie dotácií pre kluby, spolky a organizácie na rok na rok 2026 (ktoré majú 

IČO). 

 



Uznesenie č. 6.1 – I./OZ/2026 

Obecné zastupiteľstvo v Močenku 

schvaľuje bez pripomienok 

Návrh na rozdelenie dotácií pre kluby, spolky a organizácie na rok na rok 2026 (ktoré majú IČO) 

 

 

 

Bod č. 6.2 začína v zázname od času 2:06:31 hod (videozáznam je uložený na odkaze: 

https://mocenok.sk/clanok/i-zasadnutie-oz-v-mocenku-v-roku-2026 ). 

 

6.2 Starosta obce predložil prítomným poslancom návrh na rozdelenie finančných príspevkov pre spolky 

a organizácie na rok 2026, ktoré nemajú IČO. Starosta obce otvoril k predloženému návrhu rozpravu.  

 

Poslankyňa PaedDr. Lucia Tóthová uviedla, že tak ako aj v predchádzajúcom bode rokovania OcZ, aj tu 

navrhuje rozdeliť finančný príspevok v takých sumách, ako to bolo v roku 2025. Pokiaľ by niekto potreboval 

väčší obnos financií, tak by sa to riešilo v priebehu roka.   

 

Poslanec Mgr. Peter Sýkora prečítal návrh na rozdelenie finančných príspevkov pre spolky a organizácie  

na rok 2026, ktoré nemajú IČO: 

 

Klub tvorivosti pri KS Močenok   700,00 € 

Klub cvičeniek pre zdravie Močenok  190,00 € 

Klub dôchodcov v Močenku    440,00 € 

SS Močenskí speváci     540,00 € 

Stolnotenisový klub senior     90,00 € 

Združenie rodina je viac    500,00 € 

Folklórna skupina Močenčanka    350,00 € 

Spevácka skupina - Zúgovanka   540,00 € 

Spolok rekreačných futbalistov  6x uvoľnenie zasadačky na 3 h v roku 2026 

 

Starosta obce dal hlasovať o predloženom materiáli. 

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 9 

Za: 9 

Ing. Rastislav Benčík, Mgr. Ľuboš Blažo, Ing. Gabriel Bleho,  Ing. Lukáš Minár, Mgr. Monika Straňáková 

Kohútová, Mgr. Peter Sýkora, PaedDr. Lucia Tóthová, Ing. Stanislav Šimko, Ing. Jozef Šuvada 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

Poslanci schválili návrh na priznanie finančných príspevkov pre spolky a organizácie na rok 2026 (ktoré 

nemajú IČO). 

 

Uznesenie č. 6.2 – I./OZ/2026 

Obecné zastupiteľstvo v Močenku 

schvaľuje bez pripomienok 

Návrh na priznanie finančných príspevkov pre spolky a organizácie na rok 2026 (ktoré nemajú IČO) 

 

https://mocenok.sk/clanok/i-zasadnutie-oz-v-mocenku-v-roku-2026


 

 

Bod č. 6.3 začína v zázname od času 2:09:00 hod (videozáznam je uložený na odkaze: 

https://mocenok.sk/clanok/i-zasadnutie-oz-v-mocenku-v-roku-2026 ) 

 

6.3 Starosta obce predložil prítomným poslancom návrh dotácie vo výške 20 000,- €  pre Rímskokatolícku 

cirkev – Farnosť Močenok. 

 

Poslanci v rozprave nevystúpili.  

 

Starosta obce dal hlasovať o predloženom materiáli. 

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 9 

Za: 9 

Ing. Rastislav Benčík, Mgr. Ľuboš Blažo, Ing. Gabriel Bleho,  Ing. Lukáš Minár, Mgr. Monika Straňáková 

Kohútová, Mgr. Peter Sýkora, PaedDr. Lucia Tóthová, Ing. Stanislav Šimko, Ing. Jozef Šuvada 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

Poslanci schválili dotáciu pre Rímskokatolícku cirkev – Farnosť Močenok vo výške 20 000,- €. 

 

Uznesenie č. 6.3 – I./OZ/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Močenku 

schvaľuje bez pripomienok 

Dotáciu vo výške 20 000,- €  pre Rímskokatolícku cirkev – Farnosť Močenok, Družstevná 1540,  

951 31  Močenok za účelom pokračovania opráv na kostole (kaplnky) sv. Kríža 

 

 

 

Bod č. 6.4 začína v zázname od času 2:10:14 min (videozáznam je uložený na odkaze: 

https://mocenok.sk/clanok/i-zasadnutie-oz-v-mocenku-v-roku-2026 ). 

 

Z rokovacej miestnosti odišiel poslanec Mgr. Peter Sýkora, prítomných bolo 8 poslankýň a poslancov. 

 

6.4 Starosta obce predložil prítomným poslancom prehľad úspešných projektov obce v roku 2025. Jednotlivé 

projekty obsahujú získanú sumu pre obec, kto dotáciu poskytol a na aký účel bola dotácia poskytnutá. Vďaka 

týmto projektom sa Obci podarilo získať vyše 500 tis eur. Tieto projekty umožnili zrealizovať rôzne 

investičné akcie v obci, zvyšovať bezpečnosť  v obci, udržiavať zamestnanosť v Obecnom podniku, 

realizovať rôzne kultúrne a športové podujatia a iné. 

 

Starosta obce dal hlasovať o predloženom materiáli. 

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 8 

Za: 8 

Ing. Rastislav Benčík, Mgr. Ľuboš Blažo, Ing. Gabriel Bleho,  Ing. Lukáš Minár, Mgr. Monika Straňáková 

Kohútová, PaedDr. Lucia Tóthová, Ing. Stanislav Šimko, Ing. Jozef Šuvada 

https://mocenok.sk/clanok/i-zasadnutie-oz-v-mocenku-v-roku-2026
https://mocenok.sk/clanok/i-zasadnutie-oz-v-mocenku-v-roku-2026


Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Poslanci zobrali na vedomie prehľad úspešných projektov obce v roku 2025. 

 

Uznesenie č. 6.4 – I./OZ/2026 

Obecné zastupiteľstvo v Močenku 

berie na vedomie 

Prehľad úspešných projektov obce v roku 2025 

 

 

 

Bod č. 6.5 začína v zázname od času 2:13:05 hod (videozáznam je uložený na odkaze: 

https://mocenok.sk/clanok/i-zasadnutie-oz-v-mocenku-v-roku-2026 ). 

 

6.5 Starosta obce predložil prítomným poslancom návrh na schválenie investície „Nový elektromobil  

pre Obecnú políciu Močenok“ a návrh na schválenie prijatia úveru od Environmentálneho fondu za účelom 

realizácie tejto investície. Poznamenal, že od apríla 2026 pribudnú nové kompetencie pre obecné polície a je 

potrebné byť na to aj technicky pripravení. Súčasné motorové vozidlo, ktoré používa obecná polícia má viac 

ako 15 rokov. V zmysle podmienok úveru z Environmentálneho fondu musíme zakúpiť čistý elektromobil. 

V týchto dňoch sa robilo verejné obstarávanie a Obci sa podarilo vysúťažiť osobné motorové vozidlo – 

elektromobil za sumu 34 630,- eur. Jedná sa o typ vozidla, ako súťažili aj iné samosprávy. Nám dal predajca 

zľavu skoro 4 tis eur a je vo výbave ako majú aj iné samosprávy. Jednalo by sa o úver v sume 35 tis eur, 

s úrokovou sadzbou 2 % a splácal by sa na dobu 5 rokov. Aj stanovisko hlavnej kontrolórky je kladné a Obec 

spĺňa podmienky na prijatie úveru.  

 

Poslanec Ing. Rastislav Benčík sa informoval o akú značku sa jedná. 

 

Poslanec Mgr. Ľuboš Blažo sa informoval, kde sa auto bude nabíjať a garážovať. A či neplánuje Obec 

zriadiť nabíjaciu stanicu pred štátnou políciou a obecnou políciou. 

 

Starosta obce uviedol, že sa jedná o elektromobil značky Škoda Elroq vo výbave ESSENCE, s polepom 

obecnej polície aj so všetkými náležitosťami, ktoré k tomu prináležia. Nabíjať sa bude v garáži  

na zdravotnom stredisku a tam bude aj parkovať. Obec už jeden elektromobil má, približne 5 rokov, a auto sa 

tiež nabíja v garáži. Ak by bol záujem o vybudovanie nabíjacej stanice pred štátnou políciou a obecnou 

políciou, tak sa môžu o tom porozprávať. 

 

Starosta obce dal hlasovať o predloženom materiáli. 

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 9 

Za: 9 

Ing. Rastislav Benčík, Mgr. Ľuboš Blažo, Ing. Gabriel Bleho,  Ing. Lukáš Minár, Mgr. Monika Straňáková 

Kohútová, Mgr. Peter Sýkora, PaedDr. Lucia Tóthová, Ing. Stanislav Šimko, Ing. Jozef Šuvada 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

Poslanci schváli investíciu „Nový elektromobil pre Obecnú políciu Močenok“ a návrh  

prijatia úveru od Environmentálneho fondu za účelom realizácie tejto investície. 

https://mocenok.sk/clanok/i-zasadnutie-oz-v-mocenku-v-roku-2026


 

 

Uznesenie č. 6.5 – I./OZ/2026 

Obecné zastupiteľstvo v Močenku 

a) prerokovalo 

návrh na schválenie investície „Nový elektromobil pre Obecnú políciu Močenok“ a návrh  

na schválenie prijatia úveru od Environmentálneho fondu za účelom realizácie tejto investície, 

b) schvaľuje 

realizáciu investície v zmysle Špecifikácie činností podpory formou úveru pre obce a vyššie územné celky  – 

zameranej na „Nový elektromobil pre Obecnú políciu Močenok“ v obci Močenok vo výške  

35 000,- EUR. 

c) schvaľuje 

prijatie úveru od Environmentálneho fondu v zmysle Špecifikácie činností podpory formou úveru  

pre obce a vyššie územné celky vo výške 35 000,- EUR na financovanie investície : „Nový elektromobil pre 

Obecnú políciu Močenok“. 

d) schvaľuje 

návrh zmluvy o poskytnutí podpory z Environmentálneho fondu formou úveru. 

e) berie na vedomie 

stanovisko hlavného kontrolóra obce Močenok k dodržiavaniu podmienok na prijatie návratných zdrojov 

financovania. 

 

 

 

Starosta obce vyhlásil krátku technickú prestávku. 

 

 

 

7. Hlavný kontrolór obce 

 

Bod č. 7.1 začína v zázname od času 2:20:38 hod (videozáznam je uložený na odkaze: 

https://mocenok.sk/clanok/i-zasadnutie-oz-v-mocenku-v-roku-2026 ) 

 

7.1 Starosta obce predložil prítomným poslancom správu z kontroly vyúčtovania dotácií poskytnutých obcou 

Močenok v roku 2025. Odovzdal slovo hlavnej kontrolórke Milene Veresovej, ktorá uviedla, že si prešla 

všetky vyúčtovania a všetky doklady za rok 2025. Pri kontrole nezistila žiadne pochybenia a zúčtovanie 

dotácie kluby, spolky a organizácie predložili včas. 

 

Poslanci v rozprave nevystúpili. 

 

Starosta obce dal hlasovať o predloženom materiáli. 

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 9 

Za: 9 

Ing. Rastislav Benčík, Mgr. Ľuboš Blažo, Ing. Gabriel Bleho,  Ing. Lukáš Minár, Mgr. Monika Straňáková 

Kohútová, Mgr. Peter Sýkora, PaedDr. Lucia Tóthová, Ing. Stanislav Šimko, Ing. Jozef Šuvada 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

https://mocenok.sk/clanok/i-zasadnutie-oz-v-mocenku-v-roku-2026


 

 

Uznesenie č. 7.1 – I./OZ/2026 

Obecné zastupiteľstvo v Močenku 

berie na vedomie 

Správu z kontroly vyúčtovaní dotácií poskytnutých obcou Močenok v roku 2025 

 

 

 

Bod č. 7.2 začína v zázname od času 2:23:16 hod (videozáznam je uložený na odkaze: 

https://mocenok.sk/clanok/i-zasadnutie-oz-v-mocenku-v-roku-2026 ) 

 

7.2 Starosta obce predložil prítomným poslancom správu z kontroly prevodov nehnuteľného majetku za rok 

2025. Odovzdal slovo hlavnej kontrolórke Milene Veresovej, ktorá poznamenala, že v zmysle zákona 

o obecnom zriadení je povinná robiť túto kontrolu každý rok. Žiadny prevod nehnuteľného majetku za rok 

2025 nedosahoval sumu 20 tis eur. Celkovo za rok 2025 sa zrealizovalo 12 prevodov v celkovej výške 

27 990 eur. Obec predávala pozemky v sume 20,-€/m2 a v jednom prípade Obec získala pozemok do svojho 

vlastníctva od SPF za sumu 20,87 €/m2.  

 

Poslanci v rozprave nevystúpili.  

 

Starosta obce dal hlasovať o predloženom materiáli. 

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 9 

Za: 9 

Ing. Rastislav Benčík, Mgr. Ľuboš Blažo, Ing. Gabriel Bleho,  Ing. Lukáš Minár, Mgr. Monika Straňáková 

Kohútová, Mgr. Peter Sýkora, PaedDr. Lucia Tóthová, Ing. Stanislav Šimko, Ing. Jozef Šuvada 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

Poslanci zobrali na vedomie Správu z kontroly prevodov nehnuteľného majetku za rok 2025. 

 

Uznesenie č. 7.2 – I./OZ/2026 

Obecné zastupiteľstvo v Močenku 

berie na vedomie 

Správu z kontroly prevodov nehnuteľného majetku za rok 2025 

 

 

 

Bod č. 7.3 začína v zázname od času 2.25:32 hod (videozáznam je uložený na odkaze: 

https://mocenok.sk/clanok/i-zasadnutie-oz-v-mocenku-v-roku-2026  ). 

 

7.3 Starosta obce odovzdal slovo hlavnej kontrolórke Milene Veresovej, ktorá informovala prítomných 

poslancov o správe kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra za rok 2025. Táto správa je tiež povinná 

v zmysle zákona. Spravila kontrolu prevodov majetku, kontrolu zúčtovania dotácií, kontrolu nájomných 

zmlúv (tá ešte nie je dokončená), robí tiež vyradenie registratúrnych záznamov, čo je zdĺhavá práca 

https://mocenok.sk/clanok/i-zasadnutie-oz-v-mocenku-v-roku-2026
https://mocenok.sk/clanok/i-zasadnutie-oz-v-mocenku-v-roku-2026


a v súčasnej dobe sa chce dohodnúť so Štátnym archívom v Šali na čiastkovom vyraďovacom procese,  

aby sa mohlo pripraviť registratúrne stredisko. 

 

Poslanci v rozprave nevystúpili.  

 

Starosta obce dal hlasovať o predloženom materiáli. 

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 9 

Za: 9 

Ing. Rastislav Benčík, Mgr. Ľuboš Blažo, Ing. Gabriel Bleho,  Ing. Lukáš Minár, Mgr. Monika Straňáková 

Kohútová, Mgr. Peter Sýkora, PaedDr. Lucia Tóthová, Ing. Stanislav Šimko, Ing. Jozef Šuvada 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

Poslanci zobrali na vedomie Správu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra za rok 2025. 

 

Uznesenie č. 7.3 – I./OZ/2026 

Obecné zastupiteľstvo v Močenku 

berie na vedomie 

Správu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra za rok 2025 

 

 

 

8. Majetkové prevody a nájmy 

 

Bod č. 8.1  začína v zázname od času 2:28:39 hod (videozáznam je uložený na odkaze: 

https://mocenok.sk/clanok/i-zasadnutie-oz-v-mocenku-v-roku-2026 ) 

 

8.1 Starosta obce predložil prítomným poslancom žiadosť Ing. Ivana Petroviča, xxxxxx,  

951 31  Močenok o odkúpenie časti obecného pozemku, konkrétne časť z par. č. 1749 o výmere cca 85 m2, 

reg. „E-KN“, k. ú. Močenok, pozemok vedený na LV č. 4274. Odovzdal slovo poslancovi Ing. Rastislavovi 

Benčíkovi, predsedovi komisie územného plánovania a investičnej činnosti. 

 

Poslanec Ing. Rastislav Benčík uviedol, že komisia súhlasí s odpredajom časti obecného pozemku  

pre žiadateľa v línii jestvujúce oplotenia. Rodina žiadateľa tento pozemok dlhodobo užíva ako záhradu, 

ktorá je oplotená. 

 

Starosta obce dal hlasovať o predloženej žiadosti. 

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 9 

Za: 9 

Ing. Rastislav Benčík, Mgr. Ľuboš Blažo, Ing. Gabriel Bleho,  Ing. Lukáš Minár, Mgr. Monika Straňáková 

Kohútová, Mgr. Peter Sýkora, PaedDr. Lucia Tóthová, Ing. Stanislav Šimko, Ing. Jozef Šuvada 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

https://mocenok.sk/clanok/i-zasadnutie-oz-v-mocenku-v-roku-2026


Poslanci schválili budúci zámer predaja časti obecného pozemku pre žiadateľa Ing. Ivana Petroviča. 

 

 

Uznesenie č. 8.1 – I./OZ/2026 

Obecné zastupiteľstvo v Močenku 

a) prerokovalo 

žiadosť Ing. Ivana Petroviča, xxxxxxx, 951 31  Močenok o odkúpenie časti obecného pozemku, konkrétne 

časť z par. č. 1749 o výmere cca 85 m2, reg. „E-KN“, k. ú. Močenok, pozemok vedený na LV  

č. 4274. 

 

b) schvaľuje    

budúci zámer odpredaja nehnuteľnosti – časť z par. č. 1749 o výmere cca 85 m2, reg. „E-KN“, k. ú. 

Močenok, pozemok vedený na LV č. 4274 pre žiadateľa Ing. Ivana Petroviča, bytom  

xxxxxxx, 951 31  Močenok za kúpnu cenu, ktorej minimálna cena bude určená znaleckým posudkom a o 

konečnej cene rozhodne Obecné zastupiteľstvo v Močenku. 

 

Budúci zámer sa schvaľuje v zmysle ustanovenia § 9a ods. 15 písm. f) zákona č. 138/1991 Zb.  

o majetku obcí v znení neskorších predpisov (osobitný zreteľ) a v zmysle čl. 5 ods. 3 písm. f)  Zásad 

hospodárenia a nakladania s majetkom obce. 

 

Odôvodnenie: 

Obec Močenok sa rozhodla predať predmetný pozemok z dôvodu hodného osobitného zreteľa nakoľko 

pozemok je oplotený a užívaný  niekoľko rokov rodinou žiadateľa. 

 

 

 

Bod č. 8.2  začína v zázname od času 2:32:14 hod (videozáznam je uložený na odkaze: 

https://mocenok.sk/clanok/i-zasadnutie-oz-v-mocenku-v-roku-2026 ) 

 

8.2 Starosta obce predložil prítomným poslancom žiadosť Mgr. Andrei Petrovičovej, xxxxxx, 951 31  

Močenok o odkúpenie časti obecného pozemku, konkrétne časť z par. č. 1749 o výmere cca 40 m2,  

reg. „E-KN“, k. ú. Močenok, pozemok vedený na LV č. 4274. Odovzdal slovo poslancovi Ing. Rastislavovi 

Benčíkovi, predsedovi komisie územného plánovania a investičnej činnosti. 

 

Poslanec Ing. Rastislav Benčík uviedol, že komisia súhlasí s odpredajom časti obecného pozemku  

pre žiadateľku v línii jestvujúce oplotenia. Žiadateľka má dokonca časť rodinného domu postavenú  

na obecnom pozemku. 

 

Prednosta obecného úradu Ing. Lucia Benčíková doplnila, že v predchádzajúcom aj v tomto prípade sa jedná 

o pozemky v ul. Hájska. 

 

Starosta obce dal hlasovať o predloženej žiadosti. 

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 9 

Za: 9 

Ing. Rastislav Benčík, Mgr. Ľuboš Blažo, Ing. Gabriel Bleho,  Ing. Lukáš Minár, Mgr. Monika Straňáková 

Kohútová, Mgr. Peter Sýkora, PaedDr. Lucia Tóthová, Ing. Stanislav Šimko, Ing. Jozef Šuvada 

https://mocenok.sk/clanok/i-zasadnutie-oz-v-mocenku-v-roku-2026


Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

Poslanci schválili budúci zámer predaja časti obecného pozemku pre žiadateľku Mgr. Andreu Petrovičovú. 

 

Uznesenie č. 8.2 – I./OZ/2026 

Obecné zastupiteľstvo v Močenku 

a) prerokovalo 

žiadosť Mgr. Andrei Petrovičovej, xxxxxxx, 951 31  Močenok o odkúpenie časti obecného pozemku, 

konkrétne časť z par. č. 1749 o výmere cca 40 m2, reg. „E-KN“, k. ú. Močenok, pozemok vedený na LV č. 

4274. 

 

b) schvaľuje    

budúci zámer odpredaja nehnuteľnosti – časť z par. č. 1749 o výmere cca 40 m2, reg. „E-KN“, k. ú. 

Močenok, pozemok vedený na LV č. 4274 pre žiadateľku Mgr. Andreu Petrovičovú, bytom xxxxxx, 951 31  

Močenok za kúpnu cenu, ktorej minimálna cena bude určená znaleckým posudkom  

a o konečnej cene rozhodne Obecné zastupiteľstvo v Močenku. 

 

Budúci zámer sa schvaľuje v zmysle ustanovenia § 9a ods. 15 písm. f) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku 

obcí v znení neskorších predpisov (osobitný zreteľ) a v zmysle čl. 5 ods. 3 písm. f)  Zásad hospodárenia a 

nakladania s majetkom obce. 

 

Odôvodnenie: 

Obec Močenok sa rozhodla predať predmetný pozemok z dôvodu hodného osobitného zreteľa nakoľko 

pozemok je oplotený a užívaný  niekoľko rokov rodinou žiadateľky. 

 

 

 

Bod č. 8.3  začína v zázname od času 2:35:38 hod (videozáznam je uložený na odkaze: 

https://mocenok.sk/clanok/i-zasadnutie-oz-v-mocenku-v-roku-2026  ) 

 

8.3 Starosta obce predložil prítomným poslancom žiadosť Základnej organizácie Slovenského zväzu 

záhradkárov 11-28 Močenok o odkúpenie nehnuteľnosti Spolkového domu so súp. číslom 1489, ktorý  

sa nachádza v ul. Topoľová.  

 

Starosta obce otvoril k predloženej žiadosti rozpravu. 

 

Poslanec Ing. Rastislav Benčík uviedol, že komisia nemá námietky voči odpredaju nehnuteľnosti Domu 

záhradkárov. Pozemok pod stavbou nie je obecný. Obec túto nehnuteľnosť nevyužíva, je to pre ňu 

nepotrebný majetok. Nehnuteľnosť je v zlom technickom stave a Obec by ju musela dať opraviť. 

 

Starosta obce doplnil, že Obec je vlastníkom tejto nehnuteľnosti len pár rokov. Táto nehnuteľnosť sa rieši už 

niekoľkokrát, najprv sa riešil prenájom, vysvetľovala sa genéza, ako Obec tento majetok nadobudla. Vodu, 

elektriku má na seba napísanú Základná organizácia Slovenského zväzu záhradkárov 11-28 Močenok. Majú 

dlhodobú nájomnú zmluvu na pozemok, na ktorom táto stavba stojí. Pre Obec je táto budova nepotrebná 

a nevyužívame ju. Aj na predchádzajúcom zasadnutí povedala pani hlavná kontrolórka, že odporúča 

odpredať danú nehnuteľnosť. 

 

https://mocenok.sk/clanok/i-zasadnutie-oz-v-mocenku-v-roku-2026


Poslanec Ing. Stanislav Šimko navrhol, aby bol odpredaj za 1,-€. 

 

Starosta obce uviedol, že táto cena je navrhnutá aj v návrhu uznesení. Je to budova, ktorú postavili a keď sa 

chcú o ňu starať a zveľaďovať, tak nech to vlastnia. 

 

Starosta obce dal hlasovať o návrhu uznesenia. 

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 9 

Za: 6 

Ing. Rastislav Benčík, Mgr. Ľuboš Blažo, Ing. Lukáš Minár, Mgr. Peter Sýkora, Ing. Stanislav Šimko,  

Ing. Jozef Šuvada 

Proti: 0 

Zdržali sa: 3 

Ing. Gabriel Bleho, Mgr. Monika Straňáková Kohútová, PaedDr. Lucia Tóthová 

 

Uznesenie nebolo schválené nakoľko v zmysle §9a ods. 15 písm. f) ho neschválila trojpätinová väčšina 

všetkých poslancov (tzn. v našom prípade 7 poslancov). 

 

NESCHVÁLENÉ Uznesenie č. 8.3 – I./OZ/2026 

Obecné zastupiteľstvo v Močenku 

a) prerokovalo  

žiadosť Základnej organizácie Slovenského zväzu záhradkárov 11-28 Močenok o odkúpenie Spolkového 

domu so súp. číslom 1489, ktorý sa nachádza v ul. Topoľová.   

b) schvaľuje     

budúci zámer odpredaja Spolkového domu so súp. číslom 1489 v ul. Topoľová pre žiadateľa: Základná 

organizácia Slovenského zväzu záhradkárov 11-28 Močenok, IČO 37 858 777. 

 

Budúci zámer sa schvaľuje v zmysle ustanovenia § 9a ods. 15 písm. f) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku 

obcí v znení neskorších predpisov (osobitný zreteľ) a v zmysle čl. 5 ods. 3 písm. j)  Zásad hospodárenia a 

nakladania s majetkom obce. 

 

Odôvodnenie: 

Obec Močenok sa rozhodla predať Spolkový dom so súp. číslom 1489 v ul. Topoľová z dôvodu hodného 

osobitného zreteľa, nakoľko Obec Močenok túto nehnuteľnosť nevyužíva a jej údržba si vyžaduje značné 

finančné prostriedky. Túto nehnuteľnosť postavili členovia  Základnej organizácie Slovenského zväzu 

záhradkárov 11-28 Močenok a organizácia ju do dnešného dňa aj užíva.  

 

Cena odpredaja nehnuteľnosti: 1,-€ 

 

 

 

9. Správy o činnosti komisií za rok 2025 

 

Bod č. 9 začína v zázname od času 2:42:49 hod (videozáznam je uložený na odkaze: 

https://mocenok.sk/clanok/i-zasadnutie-oz-v-mocenku-v-roku-2026 ). 

 

https://mocenok.sk/clanok/i-zasadnutie-oz-v-mocenku-v-roku-2026


Starosta obce predložil prítomným poslancom správy o činnosti komisií za rok 2025. Predsedovia komisií 

nemali potrebu predložené zápisnice doplniť. 

 

Poslanci v rozprave nevystúpili. 

 

Starosta obce dal hlasovať o predloženom materiáli. 

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 9 

Za: 9 

Ing. Rastislav Benčík, Mgr. Ľuboš Blažo, Ing. Gabriel Bleho,  Ing. Lukáš Minár, Mgr. Monika Straňáková 

Kohútová, Mgr. Peter Sýkora, PaedDr. Lucia Tóthová, Ing. Stanislav Šimko, Ing. Jozef Šuvada 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

Poslanci zobrali na vedomie Správy o činnosti komisií  v roku 2025 tak, ako ich predložili predsedovia 

komisií. 

 

Uznesenie č. 9. – I./OZ/2026 

Obecné zastupiteľstvo v Močenku 

berie na vedomie 

Správy o činnosti komisií  v roku 2025 tak, ako ich predložili predsedovia komisií. 

Správy: 

• Komisia financovania, správy majetku a podnikateľskej činnosti, 

• Komisie územného plánovania a investičnej činnosti, 

• Komisie pre školstvo, mládež a šport, 

• Komisie pre kultúru, kultúrne pamiatky a zahraničné vzťahy, 

• Komisie pre sociálne veci a bytové otázky, 

• Komisie na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejného funkcionára 

• Komisia pre životné prostredie, verejnoprospešné služby a verejný poriadok 

 

 

 

Bod č. 10 začína v zázname od času 2:44:34 hod (videozáznam je uložený na odkaze: 

https://mocenok.sk/clanok/i-zasadnutie-oz-v-mocenku-v-roku-2026 ). 

 

10. Zápisnice z komisií 

 

Starosta obce predložil prítomným poslancom zápisnice komisií od ostatného zasadnutia OcZ. 

 

Poslanec Mgr. Peter Sýkora uviedol, že na komisii  pre kultúru, kultúrne pamiatky a zahraničné vzťahy 

riešili osadzovanie pamätných tabúľ v obci. Komisia sa zhodla na tom, že by bolo dobré, aby boli 

vypracované zásady k tejto problematike, aby sa postupovalo jednotne a boli nastavené pravidlá. Tieto 

zásady by schválilo obecné zastupiteľstvo. Inšpirovali sa zásadami Mesta Ružomberok. Ak s tým poslanci 

súhlasia, tak zásady môže vypracovať ich komisia. 

 

Starosta obce dal hlasovať o predložených zápisniciach. 

 

https://mocenok.sk/clanok/i-zasadnutie-oz-v-mocenku-v-roku-2026


Hlasovanie: 

Prítomní: 9 

Za: 9 

Ing. Rastislav Benčík, Mgr. Ľuboš Blažo, Ing. Gabriel Bleho,  Ing. Lukáš Minár, Mgr. Monika Straňáková 

Kohútová, Mgr. Peter Sýkora, PaedDr. Lucia Tóthová, Ing. Stanislav Šimko, Ing. Jozef Šuvada 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

Poslanci zobrali na vedomie zápisnice komisií  od ostatného zasadnutia OcZ tak, ako ich predložili 

predsedovia komisií. 

 

Uznesenie č. 10 - I./OZ/2026 

Obecné zastupiteľstvo v Močenku 

berie na vedomie 

Zápisnice komisií  od ostatného zasadnutia OcZ tak, ako ich predložili predsedovia komisií. 

Zápisnice: 

• Komisia územného plánovania a investičnej činnosti, 

• Komisia pre kultúru, kultúrne pamiatky a zahraničné vzťahy. 

 

Starosta obce dal hlasovať o návrhu poslanca Mgr. Petra Sýkoru - predložiť zásady pri osadzovaní 

pamätných tabúľ, búst a pomníkov v obci Močenok, ktoré vypracuje Komisia pre kultúru, kultúrne pamiatky 

a zahraničné vzťahy. 

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 9 

Za: 9 

Ing. Rastislav Benčík, Mgr. Ľuboš Blažo, Ing. Gabriel Bleho,  Ing. Lukáš Minár, Mgr. Monika Straňáková 

Kohútová, Mgr. Peter Sýkora, PaedDr. Lucia Tóthová, Ing. Stanislav Šimko, Ing. Jozef Šuvada 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

Uznesenie č. 10.1 – I./OZ/2026 

Obecné zastupiteľstvo v Močenku 

ukladá 

Komisii pre kultúru, kultúrne pamiatky a zahraničné vzťahy predložiť zásady pri osadzovaní 

pamätných tabúľ, búst a pomníkov v obci Močenok 

 

 

 

11. Rôzne  

 

Bod č. 11.1 začína v zázname od času 2:48:13 h (videozáznam je uložený na odkaze: 

https://mocenok.sk/clanok/i-zasadnutie-oz-v-mocenku-v-roku-2026 ). 

 

11.1 Starosta obce predložil prítomným poslanom Správu o činnosti obecnej polície za rok 2025.  

 

Poslanec Ing. Stanislav Šimko poďakoval za prácu, ktorú vykonáva obecná polícia. Veľakrát je to náročná 

práca a nie vždy príjemná. V súčasnosti vidí radikalizovanie spoločnosti a preto si osobne myslí, že obecná 

https://mocenok.sk/clanok/i-zasadnutie-oz-v-mocenku-v-roku-2026


polícia by mala mať 4 policajtov. Poprosil, aby sa na to myslelo pri zostavovaní rozpočtu na rok 2027 

a navýšila sa mzdová položka. 

 

Starosta obce odpovedal, že v súčasnosti má obecná polícia 2 zamestnancov na plný úväzok a jeden je na 

polovičný úväzok. Záujemcov, ktorí by splnili podmienky pre výkon obecného policajta je málo. K tomu 

máme dohľadové pracovisko, kde sú traja zamestnanci na plný úväzok. Preto si myslí, že je to dostatočne 

personálne zabezpečené. Aj vďaka dohľadovému pracovisku sa podarilo vypátrať občana, ktorý vyhadzoval 

komunálny odpad do nádob na textil. Pomocou kamier sa nám veľakrát darí vypátrať páchateľov aj spätne. 

V súčasnosti sa obecná polícia sústreďuje na parkovanie okolo športovej haly, lebo sa tam nedodržiavajú 

predpisy a vodiči dostávajú do elektronických schránok platové príkazy na úhradu pokuty. V tomto smere 

Obec začala najprv osvetou, dávali sa letáčiky za stierače áut, vyrobila a zverejnila informačné plagáty 

a teraz sa pristúpilo k sankciám. 

 

Poslanec Ing. Jozef Šuvada sa informoval, že či je problém s parkovaním pri betónovom plote pri športovej 

hale počas športových podujatí. 

 

Starosta obce odpovedal, že nie je to len počas športových podujatí. Vodiči dostávajú pokutu, keď stoja 

v zákaze zastavenia. 

 

Poslanec Ing. Jozef Šuvada poznamenal, že by obecná polícia nemala vyberať pokuty, Obec by mala skôr 

vytvoriť podmienky na parkovanie aj niekde inde, keď je plné parkovisko a vodiči nemajú kde zaparkovať. 

 

Starosta obce odpovedal, že problém je v tom, že vodiči chcú parkovať čo najbližšie ku vchodu športovej 

haly. Autá stoja v zákaze, a keď sú tam odparkované autá z jednej aj z druhej strany, tak sanitka alebo hasiči 

tadiaľ neprejdú. 

 

Poslanec Ing. Rastislav Benčík privítal, že obecná polícia dáva pokuty za parkovanie pri športovej hale a bol 

by rád, ak by to tak bolo aj v celej obci. 

 

Poslanec Ing. Stanislav Šimko doplnil, že o potrebe 4 zamestnancov v obecnej polícii ho presvedčili 

odborníci, ktorí hovoria, že na 1 000 obyvateľov by mal pripadať jeden príslušník obecnej polície a doba je 

naozaj ťažká. 

 

Starosta obce dal hlasovať o predloženej správe. 

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 9 

Za: 9 

Ing. Rastislav Benčík, Mgr. Ľuboš Blažo, Ing. Gabriel Bleho,  Ing. Lukáš Minár, Mgr. Monika Straňáková 

Kohútová, Mgr. Peter Sýkora, PaedDr. Lucia Tóthová, Ing. Stanislav Šimko, Ing. Jozef Šuvada 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

Poslanci zobrali na vedomie Správu o činnosti obecnej polície za rok 2025. 

 

Uznesenie č. 11.1 – I./OZ/2026 

Obecné zastupiteľstvo v Močenku 

berie na vedomie 



Správu o činnosti obecnej polície za rok 2025 

 

 

12. Diskusia 

 

Bod č. 12 začína v zázname od času 3:00:07 h (videozáznam je uložený na odkaze: 

https://mocenok.sk/clanok/i-zasadnutie-oz-v-mocenku-v-roku-2026  ). 

 

Poslanec Ing. Gabriel Bleho sa informoval na kolaje v trávniku pri Alza boxe ako je predajňa ABAR, či obec 

vie, kto to spôsobil a ďalej sa informoval, či Obec vie, kedy bude fungovať záchranka v ul. Hájska. 

 

Starosta obce odpovedal, že už kontaktoval majiteľa predajne ABAR a ten prisľúbil, že trávnatú plochu  

dá do pôvodného stavu. Podľa kamerového záznamu zistili, že to spôsobil kuriér. Čo sa týka záchrannej 

zdravotnej stanice, tak v tomto čase pristúpili ku kolaudácii. Niekedy v polovici mesiaca marca by mali mať 

skolaudované. Minister zdravotníctva už vydal rozhodnutie pre lekára, ktorý túto službu bude v Močenku 

vykonávať. Bude to jedno posádková záchranná stanica. 

 

Poslanec Ing. Lukáš Minár sa informoval, či by sa mohol zriadiť sociálny taxík alebo sociálny fond pre 

občanov, nakoľko sa obrátila na neho jedna občianka, ktorá potrebuje chodiť na rehabilitácie na Duslo. 

Pokiaľ by si ona mala objednať taxík z mesta, tak by to bolo pre ňu drahé. 

 

Starosta obce odpovedal, že sociálny taxík už v našej obci funguje niekoľko rokov. Minimálne 20x v mesiaci 

je sociálny taxík obsadený, preto sa treba v časom predstihu objednať.  Odporučil pani, aby si zavolala na 

obecný úrad a dohodla si termín, kedy potrebuje odviesť na vyšetrenie.  

 

Poslankyňa PaedDr. Lucia Tóthová sa informovala, že či má vedenie obce vedomosť o novom obchodom 

reťazci, ktorí má byť v dedine. Tiež sa zaujímala na projekt na rekonštrukciu športovej haly. 

 

Starosta obce odpovedal, že reťazec Biedronka začal podnikať potrebné kroky k stavebnému konaniu. Budú 

stavať v ul. B. Klucha, ako končia posledné rodinné domy v obci za horným cintorínom. Ďalej informoval 

prítomných, že práve dnes Obec dostala odpoveď, že s projektom na rekonštrukciu športovej haly nebola 

úspešná, lebo projekt nemal dostatočnú úsporu energie. 

 

Poslankyňa PaedDr. Lucia Tóthová sa pýtala, či by sa aspoň nevymenila hracia plocha. 

 

Starosta obce odpovedal, že bude sa snažiť nájsť nejaké výzvy, do ktorých by sa Obec mohla zapojiť 

a vymeniť aspoň tú hraciu plochu. Objem prác na našej športovej hale bol 2,1 mil. eur a toľko nebolo 

vyčlenených ani v tom fonde. Preto ministerstvo nastavilo tak prísne pravidlá ohľadom energetickej úspory. 

Náš projekt počítal s úsporou okolo 65 %, ministerstvo požadovalo 85% a viac. 

 

O slovo sa prihlásil p. Milan Kišš, požiadal poslancov, aby odhlasovali vybudovanie pamätníka obetiam 

kolektivizácie, aby to mohlo byť pri budove kina. Poznamenal, že dúfa, že komisia informovala ostatných 

poslancov o tejto pamätnej tabuly.  

 

Poslanec Mgr. Peter Sýkora uviedol, že komisia o návrhu pána Kišša rokovala na 2 jej zasadnutiach. 

Zápisnice z oboch zasadnutí boli poslancom doručené. Komisia aj preto navrhla, aby sa vypracovali zásady 

a boli stanovené jasné pravidlá. Kolektivizáciu spomínali aj v monografii obce, takže občania o tom vedia. 

 

https://mocenok.sk/clanok/i-zasadnutie-oz-v-mocenku-v-roku-2026


p. Kišš poznamenal, že občania si takýto pamätník zaslúžia a čaká už dlho na vyjadrenie, kde tento pamätník 

môže byť. Myslel si, že už na tomto zastupiteľstve mu to schvália.  

 

Poslanec Ing. Stanislav Šimko uviedol, že myšlienka je to veľmi dobrá a potrebná. Kolektivizácia sa diala  

na celom Slovensku a dokonca aj jeho rodina tým bola zasiahnutá. Pýtal sa p. Kišša, či dal písomne návrh 

pamätníka do komisie. 

 

p. Kišš odpovedal, že návrh na pamätník kolektivizácie už dal dávno do komisie. Aj on sám bol 2x na 

zasadnutí komisie. 

 

Poslanec Ing. Stanislav Šimko sa mu snažil vysvetliť, že musí rešpektovať stanovisko komisie, ktorá 

navrhuje, aby sa k tejto problematike vypracovali zásady a potom sa budú venovať jeho návrhu.  

 

Poslankyňa Mgr. Monika Straňáková Kohútová uviedla, že ako komisia sa zhodli na tom, že je potrebné 

vypracovať najskôr tieto zásady, lebo potom môže prísť občan s hocijakou pamätnou tabuľou umiestnenou 

na hocijakom mieste. Jej sa napr. pozdával nápad členky komisie pani Odráškovej, že by sa v obci vytvorili 

QR kódy. Vyberie sa  možno jedno miesto, kde by mohli byť osadené pamätné tabule. 

 

Poslanec Mgr. Ľuboš Blažo vysvetlil p. Kiššovi, že bolo schválené Uznesenie č. 10.1, ktorým sa uložila 

úloha komisii pre kultúru, kultúrne pamiatky a zahraničné vzťahy, aby vypracovali a predložili zásady  

pri osadzovaní pamätných tabúľ, búst a pomníkov v obci Močenok. Potom sa môžu zaoberať jeho návrhom 

pamätnej tabule.  

 

p. Kišš oponoval, že koľko má ešte čakať. On nemôže za to, že obec takéto zásady nemá a jeho sa každý 

pýta, kedy ten pamätník bude hotový a osadený. 

 

Starosta obce znovu zopakoval p. Kiššovi, že poslanci o jeho návrhu vedeli, dostali zápisnice z komisie. 

Zhodli sa na tom, že je potrebné najskôr vypracovať zásady. Takže nemôže  tvrdiť, že Obec nič nerobí v tejto 

veci, ale rešpektuje aj jeho názor. 

 

 

13. Záver 

 

V závere starosta obce poďakoval poslancom za účasť a konštruktívny prístup na I. zasadnutí Obecného 

zastupiteľstva v roku 2026. 

 

 

PaedDr. Roman Urbánik 

starosta obce 

Zapísala: Ing. Lucia Benčíková 

Zápisnica vyhotovená dňa 25.02.2026. 

Overovatelia:    Ing. Gabriel Bleho ......................................................... 

 

 Mgr. Peter Sýkora ......................................................... 


